

小资料 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。

麻城公安局副局长李贵平作恶遭报被判刑七年

【明慧网二零二一年十月三日】（明慧网通讯员湖北报道）近日，麻城街头巷尾谈的最多的人是李贵平，特别是官员们。人们说的最多的一句话就是：“李贵平掉得大！”（注：“掉得大”是很惨的意思）

中共官方报道，李贵平是麻城市公安局副局长，2021年2月9日被法院宣判：李贵平犯包庇、纵容黑社会性质组织罪、受贿罪、徇私枉法罪，数罪并罚，执行有期徒刑七年，罚金20万元，追缴犯罪所得23万元。李贵平2017年至2018年充当黑恶势力胡某等人的保护伞，利用职务之便收受贿赂23万元，于2020年11月26日被检察院批捕，于2021年1月28日公开开庭审理。

李贵平案之所以在麻城引起



轰动，有两个原因：庭审现场“邀请”了50多名人大、政协、纪检委、政法系统的、行政执法单位的人员参加旁听；近日李贵平案又被中共作为反面典型在全麻城市宣传，要杀一儆百。李贵平成了中共的祭品。

李贵平的结局，为善恶有报的天理再添一笔注脚。◇



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5400项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40余种文字，在全球传播，并可翻墙从法轮

大法网站（www.falundafa.org）免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

上亿人读过，而且仍在读的书！

《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。◇

江泽民自曝迫害法轮功的真正原因



【现场图片】1999年4月25日，上万名法轮功学员到国务院信访办上访。

【明慧网】1999年4月25日，上万名法轮功学员到位于中南海附近的国务院信访办上访，要求当局释放被天津警察暴力抓捕的45名法轮功学员，并允许合法出版法轮功书籍。现场照片显示，上访群众静静地在路边看书等待，没有“围”中南海，更没有“冲击”。

在当时的国务院总理朱镕基的关注下，天津事件得到合理解决。当晚，法轮功学员安静地散去，地上连纸屑都没有，连警察扔的烟头都给捡起来了。

“4.25 上访”和平落幕两个多月后，时任中共党魁江泽民出于个人对法轮功的嫉妒和恐惧，不顾当时六个政治局常委的反对，于1999年7月20日一意孤行发动了全面迫害法轮功的运动。

2006年，迫害发生7年后出

版的《江泽民文选》中披露了中共发动迫害法轮功的真正原因：

江在1999年4月25日晚给政治局写

的信中，明白表示了对法轮功的迅速发展及其凝聚力的妒忌，认为法轮功在和“党”争夺民心，声称要“战胜”法轮功。

迫害与“4.25 上访”并无因果关系

这样看来，中共发动这场迫害和“4.25 上访”并无因果关系，和科学不科学、吃药不吃药，也没什么关系。中共对法轮功迫害的最终原因，说白了不仅仅是“炼功人数太多了”，而是“好人太多了”。

大批民众信仰“真、善、忍”

的实践，使以谎言、暴力为依托的中共坐立不安，于是要对法轮功大打出手。如此而已。

当前的中国社会乱象百出、危机四伏，归根到底，正是因为中共残暴腐败的统治所造成的正气沦落、道德沦丧。

如今的中国社会最需要坚守善良肯于付出的人。法轮功学员就是这样的人。法轮功对政权没有任何兴趣，但是这个按照“真、善、忍”修心做好人的巨大人群，是中国社会道德的基石，中国未来的希望。◇

浠水县王华、南又被绑架

【明慧网】2021年10月29号上午9点钟左右，湖北省黄冈市浠水县法轮功学员王华、南又（音）在浠水县清泉镇南城毛巾厂附近讲真相，被不明真相的一大学生及母亲举报。南城派出所的警察绑架了她俩。又有3个警察逼着王华带回她家非法抄家，抄走了王华私人的打印机一台、电脑笔记本一台、大法书籍40多本。由于法轮功学员王华还处于哺乳期，下午4点释放回家。而南又被非法拘留15天。

麻城学员罗大国、吴燕文被抄家 易家海被绑架 陶腊怀被迫流离失所

【明慧网】2021年10月15日，麻城市中驿综治办3人到方和村，对法轮功学员罗大国、吴燕文实施非法抄家。抢走了罗大

黄冈新闻简讯

国唯一学法用的内存卡。后到吴燕文家，吴燕文当时去了菜地，不在家，等她回到家时，发现综治办人员正试图劫走她的一本大法书籍《转法轮》。吴燕文上前抢夺大法书，僵持中经他们电话请示某领导，最终留下了吴燕文的那本大法书，这也是她被多次抄家后仅剩的唯一的一本大法书。抄家的人走后，吴燕文发现自己家中仅存的七、八百元钱被他们掠走。吴燕文的儿子罗立腾自2021年5月21日被麻城市铁路派出所绑架后，一直被非法关押在麻城市看守所。

2021年11月6日，麻城黄土岗派出所几个警察闯进法轮功学员易家海家中抄家，纸币几千元被抢走。易家海被绑架关押在麻城。易

家海是位退休小学校长，曾因信仰真善忍大法多次被迫害。

2021年7月22日被绑架的麻城市学员陶腊怀在被非法关押15天，释放回家。后因遭派出所和社区多次骚扰，已被迫流离失所。

蕲春县朱心田被绑架

【明慧网】蕲春县法轮功学员朱心田于2021年11月3日被大同镇派出所绑架。

黄州区徐秀兰、戴秋菊、张雨娥、周建香等被非法关押

【明慧网】2021年9月14日上午，黄州区法轮功学员徐秀兰、戴秋菊、张雨娥、周建香等到团风县马曹庙镇村庄给百姓送真相资料时，被当地警察绑架，并伙同杜钊等黄州国保大队人员抄家。徐秀兰、戴秋菊、张雨娥、周建香被非法关押在团风县拘留所15天后回家。◇